



В Ставрополе перед судом предстанет мужчина, совершивший умышленное причинение тяжкого вреда здоровью двухмесячного мальчика

Ставропольским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летнего жителя города Ставрополя, совершившего деяние, запрещенное уголовным законом, предусмотренное п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью). По данным следствия, вечером 27 декабря 2012 года на улице Горького в городе Ставрополе мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, подошел к супружеской паре и выхватил из рук молодого человека двухмесячного мальчика. После этого злоумышленник подбросил ребенка вверх, а после его падения на землю нанес удар ногой по голове. Впоследствии мальчик был госпитализирован в реанимационное отделение больницы. Полученные ребенком телесные повреждения в виде черепно-мозговой травмы, ушиба головного мозга средней степени, субарахноидального кровоизлияния, вдавленного перелома лобной кости, ушиба мягких тканей головы квалифицированы судебно-медицинским экспертом как причинившие тяжкий вред его здоровью. Проведенная психолого-психиатрическая экспертиза показала, что мужчина в момент совершения вышеуказанного деяния находился в состоянии психического расстройства. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд с постановлением о применении принудительных мер медицинского характера.

22 Января 2014

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/694113>